
Предписание  по делу №08-151/2017 о нарушении законодательства Российской
Федерации о рекламе

Исх. № от ИП-08/13282 от 14.08.2017 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

на основании своего решения от 31 июля 2017 г. по делу № 08-151/2017 о признании
не соответствующей пункта 4 части 2 статьи 5, пункта 1 части 3 статьи 5
Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» размещенной и
распространяемой рекламу рекламной информации по адресу: г. Казань, ул.
Мусина, д.59Б, с текстом: «Гипермаркет салютов №1», в части использования
выражения «№1», в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи
36 Закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, пунктом 3.56.1. Административного регламента
Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции
по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

- ИП <…> в 15-дневный срок со дня получения настоящего предписания (со дня
прекращений оснований, вызвавших приостановление исполнение предписания)
прекратить пункта 4 части 2 статьи 5, пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального
закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе», а именно прекратить распространение
и размещение «Гипермаркет салютов №1».

- ИП <…> представить в Управление Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан письменные доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания в течении 10 дней с момента устранения нарушения.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


